4.2.4.
Innenwinkelsatz für Vierecke

SATZ: In jedem Viereck beträgt die Summe der Innenwinkel 360°.

Diesen Satz wollen wir beweisen.
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Vor.:
ABCD ist ein Viereck


(, (, ( und ( sind Innenwinkel

Beh.:
( + ( + ( + ( = 360°

Beweis: Wir zeichnen in das Viereck eine Diagonale ein und erhalten zwei Dreiecke. Es gilt:


(1) (1 + (1 + ( = 180°


Innenwinkelsatz für Dreiecke


(2) (2 + ( + (2 = 180° 

Innenwinkelsatz für Dreiecke


(3) (1 + (2 + ( + (1 + (2 + ( = 360°
(1) + (2)


(4) ( + ( + ( + ( = 360°







q.e.d.
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